



EKOLOŠKI POKRET GRADA KRAGUJEVCA

Poštovani

Obaveštavamo Vas da Ekološki pokret Grada Kragujevca i većina drugih eko NVO iz Kragujevca, pokreću inicijativu za sazivanje i održavanje Konferencije ekoloških nevladinih organizacija Republike Srbije. Predložićemo da Konferenciju organizuje Ministarstvo životne sredine, rudarstva i prostornog planiranja.

Mesto održavanja Konferencije se planira da bude Kragujevac ili Beograd, stim što će konačna odluka biti usaglašena sa Ministarstvom, u zavisnosti od broja prijavljenih i mesta odakle su prijavljene eko NVO Srbije.

Cilj ove Konferencije bio bi da se fizički, na jednom mestu, okupe što više ekoloških NVO. Na Konferenciji bi se rešavala pitanja od opšteg značaja za sve ekološke nevladine organizacije Srbije, koje u svom programu imaju zaštitu životne sredine i prirodu naše planete Zemlje.

U prilogu Vam dostavljam statističke podatke koje je, uradio Ekološki pokret Grada Kragujevca, a na osnovu podataka koje je posle mnogo truda i vremena, sakupio Ekološki pokret Odžaka. Molimo Vas da ih pogledate, korigujete greške i date sve vrste komentara, i predloga za poboljšanje materijala.

Takođe Vas molimo da nas obavestite da li prihvatate ovu inicijativu i da li bi vaš predstavnik bio učesnik takvog jednog skupa. U zavisnosti od broja NVO koje bi prihvatile da učestvuju na ovakvoj konferenciji, zavise i šanse da Ministarstvo za životnu sredinu ovu manifestaciju i finansira.

Osim toga, potencijalni broj učesnika, biće potreban i za preciziranje drugih tehničkih detalja skupa: sale, posluženje, putne troškove itd.

Sastavni deo Vašeg obaveštenja o saglasnosti da budete učesnik, može da bude i Vaš konkretan predlog za dnevni red Konferencije.

Distribuciju ovog cirkularnog dopisa, svim eko NVO Srbije, vrši, preko svoje mailig mreže, Ekološki pokret Odžaka.

U nadi da će te se izjasniti za ovu inicijativu i dostaviti vaš stav u narednih sedam dana, srdačno vas pozdravljamo.

Odgovore dostaviti Ekološkom pokretu Grada Kragujevca .

17.01.2012.



EKOLOŠKI POKRET GRADA KRAGUJEVCA

Dr Marin A. IVOŠEV, dipl.maš.ing.

+381 (0)638716116

ekoloskipokretkg@gmail.com